EXAMEN
EL 31-A ANALISIS DE REDES I

Prof : Santiago Bradford V. 03 de diciembre de 2008
Prof. Aux : Heinz Gerdin H.

l.- Para la red lineal e invariante de la figura, cuyos elementos poseen condiciones iniciales
nulas:
Fals)
Fis)
b) Determine el valor del parametro o tal que la Funcion de Red posea 2 polos reales
s1= -1y s,=-3.
¢) Encuentre la respuesta al impulso para V(t), expresandola en el dominio del tiempo.
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L,=2[H] L,=5[H] M=3[H] R=1[Q]

2.- Para la red lineal e invariante de la figura, determine:
a) La impedancia de entrada Z;,
b) El voltaje V((t) si la red se encuentra en RPS.
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Vs = 20cos(2t+n/3)
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3.- Considere la red lineal e invariante de la Figura. Obtenga las ecuaciones correspondientes al
método nodal [Yn(s)][E(s)]=[Is(s)] siguiendo el método matricial sistematico, detallando su
procedimiento paso a paso y utilizando transformada de Laplace. Incorpore las condiciones iniciales
como fuentes.
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Ve(0)=2[V] iLi(0)=1[A] ir2(0)=2[A]
Serial Forma de onda Transformada
Impulso o(1) 1
Escalén u(t) 1
S
Rampa t-u(t) 1
SZ
Exponencial (e’”’" ) u(t) 1
S+a
Rampa Amortiguada (ze’“" ) u(t) 1
(S+a)
Seno [sen(f-1)]-u(t) yij
Coseno [cos(5 - 1)]-u(t) S
SZ + IBZ
Seno Amortiguado [e ™ sen(B-1)] u(t) B
S+a)y+p
Coseno Amortiguado [e™* cos(B-1)] u(t) (S+oa)
(S+a)+p
Polos‘complejos 2.‘]{‘.@“" ~cos(B-t+ LK) -u(t) K N K
simples S+a-jp) (S+a+jp)
Polos complejos 2-|K|-1-e*" -cos(f-t+ LK) u(r) K + K
dobles (S+a-jp)" (S+a+jp)
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